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MbcÖRvZb&ªx evsjv‡`k miKvi

Dc‡Rjv mgvR‡mev Awdmv‡ii Kvh©jq

`vgyoû`v,PzqvWv½v

Rvbyqvwi/2013 nB‡Z gvP©/2013 ch©š— 

 Kvc©vmWv½v BDwbq‡bi eq¯‹ fvZvi ZvwjKv t-

	µt bs
	bvg
	wcZv/¯^vt
	ewn bs
	wnmve bs
	MÖvg
	IqvW bs
	UvKvi cwigvb
	gš—e¨

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1. 
	‡gvt nxiv bI`v
	wcs Kvjy bI`v
	181
	01
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	2. 
	‡gvt `yLx gÛj
	wcs ‡kav gÛj
	182
	83
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	3. 
	‡gvt m`i Avwj
	wcs mvnvi Avwj
	3807
	03
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	4. 
	kªx g„Zz¨Äq
	wcs i“VKzÛy
	2084
	37
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	5. 
	‡gvt ‡Mvjvg ingvb
	wcs dqRyj​vn
	2085
	38
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	6. 
	†gvQvt mywdqv LvZzb
	Rs wbqZ Avwj
	2083
	36
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	7. 
	†gvQvt cvwL LvZzb
	Rs byi †nv‡mb
	3753
	39
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	8. 
	‡gvt Kzmyg gÛj
	Abš— gÛj
	184/2
	1318
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	9. 
	‡gvt QvËvi Avwj
	wcs ‡ZZzj gÛj
	185
	05
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	10. 
	†gvQvt AvbQv LvZyb
	Rs mvgmyj
	871
	06
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	11. 
	‡gvt AvwRRyj nK
	wcs gwbi“wÏb
	187
	07
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	12. 
	‡gvt iwngZ 
	wcs Avj Avwgb
	188
	08
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	13. 
	‡gvt byi †nv‡mb
	wcs gv`vi †kL
	3534
	09
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	14. 
	‡gvt Avwj Avn¤§`
	wcs cvPz gÛj
	190
	10
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	15. 
	†gvQvt evwiQb
	Rs nvi“b
	2063
	16
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	16. 
	webœvevjv `vwm
	Rs b`Mb mi`vi
	2060
	13
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	17. 
	AÄy`vwm 
	Rs ‡MŠi Lv
	2061
	14
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	18. 
	kªx mwRZ gÛj
	wcs m¤¢ gÛi
	6598
	15
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	19. 
	†gvQvt Avkv  LvZzb
	Rs  wa‡ib
	3032
	25
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	20. 
	†gvQvt wbnvib
	Rs ‡`jevix
	2064
	17
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	21. 
	†gvQvt Pvqbv
	Rs wa‡ib
	2065
	18
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	22. 
	†gvQvt Av‡gbv LvZzb
	‡Zvdv‡¾j
	3533
	19
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	23. 
	‡gvt gv`vwi
	wcs ‡Mvjvg
	2067
	20
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	24. 
	‡gvt kvnvivwj
	wcs ïKzi Avwj
	2068
	21
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	25. 
	 †gvQvt LywR LvZyb
	Rs AvK‡Q` 
	4035
	22
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	26. 
	‡gvt QvËvi Avjx
	wcs-g‡bvi“wÏb
	2070/2
	1364
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	27. 
	†gvQvt Av‡bvqviv
	Rs Aveyj Kv‡mg
	2071
	24
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	28. 
	†gvQvt awbnvi
	Rs `vD`
	2073
	26
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	29. 
	‡gvQvt fv`y LvZzb
	Rs nvwej †kL
	2074
	27
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	30. 
	 †gvt Av°vQ
	wcs Rv‡e` Avwj
	2075
	28
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	31. 
	†gvt AvkKvi
	wcs nvweeyi 
	2076/1
	29
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	32. 
	‡gvQvt Av‡bvqviv
	Rs Beªvwng
	2077/1
	1309
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	33. 
	‡gvQvt dzjy LvZzb
	Rs Avt Rvjvj
	3806
	31
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	34. 
	‡gvQvt AvwRib
	Rs B`ªxm Avwj
	2079
	32
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	35. 
	‡gvQvt gvB‡Kjx LvZzb
	Rs Z¨vjj DwÏb
	2080
	33
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	36. 
	‡gvQvt Rûiv LvZzb
	Rs R‡ei gvwjZv
	2081
	74
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	37. 
	‡gvQvt Av‡bvqviv LvZzb
	Rs g¯—evwi
	6600
	35
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	38. 
	†gvt Aveyj gÛj
	wcs ebPvix
	2485
	40
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	39. 
	†gvt  byi Bmjvg
	wcs m‡jgvb
	2486
	41
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	40. 
	†gvt BQvnK
	wcs IqvwiK
	2487
	42
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	41. 
	†gvt wmIg gÛj
	wcs G‡Ri Avwj
	2489
	44
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	42. 
	†gvt Bw`ªm Avwj
	wcs AvKei Avwj
	2490
	45
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	43. 
	†gvt ‡iRvDj
	wcs ‰mq` Avwj
	2491
	46
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	44. 
	‡gvt †Mvjvg ieŸvbx
	wcs-Rvnvi Avjx
	2492/1
	1365
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	45. 
	dwKi †gvnv¤§`
	wcs AvwRR
	2493/1
	48
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	46. 
	‡gvQvt `ytL Rvb
	Rs AviRyj​vn
	2494
	49
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	47. 
	‡gvQvt i“weqv
	Rs bwRi
	2495
	50
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	48. 
	‡gvQvt Lvw`Rv
	Rs nv‡Pb
	2496
	51
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	49. 
	‡gvQvt mwL †mvbv
	Rs Bw`ªm
	2497
	52
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	50. 
	‡gvQvt gwjKv
	Rs Aveyj
	2498
	53
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	51. 
	 ‡gvQvt myeiv
	Rs AvKv‡j
	2499
	54
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	52. 
	‡gvQvt IqvQb
	Rs mv‡ei
	2500
	55
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	53. 
	‡gvQvt KvRj
	Rs ‡n›`v
	2501
	56
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	54. 
	†gvt byi Bmjvg
	wcs Aveyj gÛj
	3125
	57
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	55. 
	†gvt KvDQvi
	wcs Zv‡ni Avwj
	3126
	58
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	56. 
	†gvt BDbyQ Avwj
	wcs gnv¤§` Avwj
	3127
	59
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	57. 
	‡gvQvt Av‡miv LvZzb
	Rs e·
	6597
	60
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	58. 
	‡gvQvt mywdqv KvZzb
	Rs ‡bZv evsMvwj
	6599
	61
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	59. 
	‡gvQvt cwiQb
	Rs wci †gvnv¤§`
	3130
	62
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	60. 
	‡gvQvt msKi nvj`vi
	Rs ‡Mvcvj 
	3131
	63
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	61. 
	‡gvQvt Avbyiv LvZzb
	Rs-Avg‡R`
	3032
	64
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	62. 
	wbiÄb
	wcs my‡im Nivwg
	3133/1
	65
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	63. 
	†gvt nhiZ
	wcs-nvwej
	3818
	66
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	64. 
	†gvQvt Av‡gbv
	Rs ‡Zvdv‡¾j
	3809
	67
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	65. 
	†gvt Gbvg gÛj
	wcs ‡Mvjvg
	3033
	43
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	66. 
	†gvQvt gwnib
	Rs mvnv`r
	3659
	68
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	67. 
	†gvQvt mdziv
	Rs Inve Avwj
	3660
	69
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	68. 
	†gvt dwKi gnv¤§`
	wcs gyQv Kwig
	908
	11
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	69. 
	†gvQvt iweib
	Rs byi e·
	909
	12
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	70. 
	†gvQvt wQqvib
	Rs g‡¯—vevwi
	3885
	70
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	71. 
	†gvQvt nvwg`v
	Rs Avg` Avwj
	3886
	71
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	72. 
	†gvQvt gÄyix evjv
	Rs wbgy `vm
	3887
	72
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	73. 
	†gvt gwZ Sjmv jvnox
	wcs emš— jvnox
	3888
	73
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	74. 
	†gvt nhiZ Avwj
	wcs ‡LvKv †kL
	3889
	74
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	75. 
	‡gvt Aveyj †nvt
	wcs- Qv‡g` Avjx wet
	4847/1
	1366
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	76. 
	†gvt ‡mvbv gÛj
	wcs Afq gÛj
	4843/1
	1090
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	77. 
	†gvt Aveyj Kv‡kg
	wcs ‡Kvievb 
	4851
	88
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	78. 
	†gvQvt M‡Ä LvZzb
	Rs Lv‡`g †nvt
	4845
	82
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/-
	

	79. 
	†gvQvt nvwmbv
	Rs gvnvgy` gwj​K
	4852
	89
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	80. 
	†gvQvt Avwgib
	Rs gwj​K
	4839
	76
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	81. 
	†gvQvt ‡ngjbx  [eywo]
	Rs ay‡jv gÛj
	4849
	86
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	82. 
	†gvQvt AvbRy LvZzb
	Rs g‡bvi“Ïxb
	4842
	79
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	83. 
	†gvQvt Rxeb †bQv
	Rs gwnDÏxb
	4840
	77
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	84. 
	†gvQvt g‡bvqviv
	Rs ‡gvkvid
	4853
	90
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	85. 
	†gvt ‡mvnive
	g‡qR DvÏb
	4841
	78
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	86. 
	†gvQvt wgbyqviv
	Rs Bmjvg
	4846
	93
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	87. 
	†gvt gvwbK Puv`
	wcs gymv Kwig
	4844
	81
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	88. 
	†gvQvt byi Rvnvb
	Rs kwdDwÏb
	4850
	87
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	89. 
	†gvt byi gnv¤§`[bov],
	ï‡Kvi Avwj
	4848
	85
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	90. 
	†gvt gwjK kvnv
	wcs ‡`jevwo kvn
	4838
	75
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	91. 
	†gvQvt Gjvwn LvZzb
	Rs gnv¤§` Avwj
	6286
	91
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	92. 
	 †gvQvt fvwbmb †bQv
	Rs byi †gvnv¤§`
	6287
	92
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	93. 
	†gvt Avãyj Iqv‡n`
	wcs g¯— evwi
	6288/1
	234
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	94. 
	†gvt Iwj †nv‡mb
	wcs nv‡iR
	6289
	94
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	95. 
	†gvt kvnvRvgvj
	wcs byi e· gÛj
	6290/1
	1367
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	96. 
	‡gvt gwRei
	wcs iwng e·
	6291
	96
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	97. 
	‡gvt ie¸j
	wcs cvPz †gvj​v
	6292
	97
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	98. 
	‡gvQvt Rûiv
	Rs dwKi
	6293
	98
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	99. 
	‡gvQvt cÖfvwmwb
	Rs c‡`v gÛj
	6294
	99
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	100. 
	‡gvt AvbQvi
	wcs Av‡gv` Avwj
	6295
	100
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	101. 
	‡gvt BDQyd
	wcs ‡`jevwi
	6296
	101
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	102. 
	‡gvQvt Uzjy evjv
	Rs dwos
	6297
	102
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	103. 
	‡gvQvt K` evby
	Rs Aveyj Lv‡qi
	6298
	103
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	104. 
	‡gvQvt ‡gix miKvi
	Rs cÖKvk miKvi
	6879
	104
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	105. 
	‡gvQvt Av‡gbv LvZzb
	Rs AvwRi e·
	6880
	105
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	106. 
	†gvt wegj gÛj
	wcs wR‡Z›`ªbv_
	6881
	106
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	107. 
	†gvt Av‡bvqvi gÛj
	wcs Qe`yj gÛj
	6882
	107
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	108. 
	†gvt BjvnK †kL
	wcs ‡`jevwi
	6883
	108
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	109. 
	†gvt Rqbvj wgqv
	wcs Av‡g` Avwj
	6884
	109
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	110. 
	‡gvQvt Rvnvbviv
	Rs byi Bmjvg
	6885
	110
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	111. 
	‡gvQvt mycfvb LvZzb
	Rs bkKi Avwj
	6886
	114
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	112. 
	‡gvQvt ci“jv †bQv
	Rs Qvãvi
	6887
	112
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	113. 
	‡gvQvt mv‡gbv LvZzb
	Rs ZwnZ
	6888
	113
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	114. 
	†gvt ‡ivwnZ gÛj
	wcs Zvwni DwÏb
	6889
	111
	Kvc©vmWv½v
	1
	900/=
	

	115. 
	†gvt IqvR †gvj​v
	wcs Kvjy †gvj​v
	3751
	116
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	116. 
	†gvt igRvb †kL
	wcs jvj Puv`
	193
	117
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	117. 
	‡gvQvt Rûiv LvZzb
	Rs Avwgi gvwjZv
	191/1
	115
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	118. 
	†gvt AvwRi
	wcs Bidvb
	802
	118
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	119. 
	†gvt ingZ wet
	wcs ïKzi Avwj
	1058
	119
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	120. 
	†gvt i“ûj Avwgb
	wcs Avnv¤§`
	6601
	120
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	121. 
	‡gvQvt AviweQb LvZzb
	Rs †gvnv¤§` Avjx
	197/1
	1388
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	122. 
	‡gvQvt Av`ix
	Rs iex`ªbv_
	1059
	122
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	123. 
	‡gvQvt Pvqbv
	Rs AvwRi †kL
	199
	123
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	124. 
	‡gvQvt iwngv
	Rs Avjv DwÏb
	200
	124
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	125. 
	‡gvQvt ‰KVj¨vgx
	Rs `xb †gnv¤§`
	1686
	128
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	126. 
	‡gvQvt Rûiv LvZzb
	Rs wQwÏK
	1687
	129
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	127. 
	‡gvQvt wiwRqv LvZzb
	Rs Aveyj Kv‡kg
	1688/2
	130
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	128. 
	†gvt AvRMi
	wcs wR›`vi
	1689
	131
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	129. 
	†gvt ‡ZvRv‡¤§j
	wcs g‡Rnvi
	1690
	132
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	130. 
	 †gvt byi Rvnvb
	wcs Avqye Avwj
	1691
	133
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	131. 
	‡gvQvt Rvnvbviv
	Rs-evjd
	1692
	134
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	132. 
	†gvt gm‡jg
	wcs- cvPz †kL
	1693
	135
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	133. 
	‡gvQvt Qv‡gbv
	Rs-nv‡iR 
	1694
	136
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	134. 
	‡gvQvt Rwnjv
	Rs- †gvRvg
	1695
	137
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	135. 
	†gvt ïKzi Avwj
	wcs- iRejx
	1696
	138
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	136. 
	‡gvQvt AvKwjgv
	Rs-‡Mvjvg †nvt
	1685
	127
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	137. 
	†gvt Avey e°i
	wcs- QvgQwÏb
	6589
	139
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	138. 
	†gvt nvwe Lvb
	wcs- Beªvwng
	2503
	140
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	139. 
	†gvt Avdmvi Avwj
	wcs- AvwRg
	3771
	141
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	140. 
	dwKi †gvnv¤§`
	wcs- nvRvix
	2505
	142
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	141. 
	‡gvQvt kvnvZb
	Rs-KzÏyQ
	2506
	143
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	142. 
	‡gvQvt AviRy LvZzb
	Rs-IqvR Lvb
	2507
	144
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	143. 
	†gvt Avq~e Avwj
	wcs- Avey Zv‡ni
	3136/1
	145
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	144. 
	†gvt gv›`vi Avwj
	wcs- Beªvwng
	3137
	146
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	145. 
	‡gvQvt Rv‡e`v
	Rs-iwng
	3138
	147
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	146. 
	†gvt BDmyd
	wcs- Bidvb
	3661
	148
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	147. 
	†gvt e`i DwÏb
	wcs- byi e·
	910
	125
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	148. 
	‡gvQvt Rv‡n`v
	Rs-ieŸwb
	911
	126
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	149. 
	†gvt `vD` †kL
	wcs- Gidvb
	3890
	149
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	150. 
	†gvt Avwgi †nvt
	wcs- jQi DwÏb
	3891
	150
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	151. 
	†gvt Aveyj
	wcs- Ag~j¨
	4856
	153
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	152. 
	†gvt nvbœvb wet
	wcs- Awj vek¦vm
	4857
	154
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	153. 
	†gvt Avkivd Avwj
	wcs- ‡R‡ni DwÏb
	4855
	152
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	154. 
	‡gvQvt QwKbv LvZzb
	Rs-Iqv‡R` Avjx
	4854/1
	1389
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	155. 
	†gvt wgRvbyj
	wcs- Avey gvwjZv
	6299
	155
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	156. 
	†gvt nvi“b cUjv
	wcs- Av‡bvqviv
	6300
	156
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	157. 
	†gvt AvbQvi
	wcs- gv›`vi
	6301
	157
	AvivgWvsMv
	2
	900/=
	

	158. 
	†gvt Avãyj Mwb
	wcs- Avt Mdzi
	6302
	158
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	159. 
	†gvt AvwRi e·
	wcs- Rbve gÛj
	6890
	159
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	160. 
	‡gvt Avãyj Kv‡`i
	wcs-Iqv‡R`u
	6891/1
	1368
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	161. 
	‡gvQvt nvwmbv evby
	Rs-Rvgvj gvwjZv
	6892
	161
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	162. 
	‡gvQvt gv‡jKv 
	Rs-`xb †gvnv¤§`
	6893
	162
	Imgvb cyi
	2
	900/=
	

	163. 
	†gvt igRvb
	wcs- nhiZ Avwj
	201
	163
	myejcyi
	3
	900/=
	

	164. 
	†gvt wjqvKZ
	wcs- Iqv‡n` Avwj
	202/2
	164
	myejcyi
	3
	900/=
	

	165. 
	‡gvt Rqbvj Av‡ew`b
	wcs-nvweeyi ingvb
	6602
	165
	myejcyi
	3
	900/=
	

	166. 
	‡gvt Kwjg  DwÏb
	wcs-g„Z Aby Avwj
	204/3
	1320
	myejcyi
	3
	900/=
	

	167. 
	‡gvt Lv‡Ri Avjx
	wcs-Iqvwik
	205/3
	1140
	myejcyi
	3
	900/=
	

	168. 
	†gvQvt iwnZb †bQv
	Rs-Avãyj nK
	206/1
	168
	myejcyi
	3
	900/=
	

	169. 
	†gvQvt Avbyiv LvZzb
	Rs-Kvjy
	1024
	169
	myejcyi
	3
	900/=
	

	170. 
	†gvQvt AviRy evby
	Rs-AvKei
	656
	170
	myejcyi
	3
	900/=
	

	171. 
	†gvQvt Rv‡qiv
	Rs-Avãyj​vn
	1023
	171
	myejcyi
	3
	900/=
	

	172. 
	†gvQvt wRbœvZz
	Rs-AvKei Avwj
	210
	172
	myejcyi
	3
	900/=
	

	173. 
	‡gvt byi gynv¤§`
	wcs-dwb †kL
	2087
	175
	myejcyi
	3
	900/=
	

	174. 
	‡gvt ‡gveviK
	wcs-‡KQgZ
	2088
	176
	myejcyi
	3
	900/=
	

	175. 
	†gvQvt gvQy`v
	Rs-Rwni
	3036
	177
	myejcyi
	3
	900/=
	

	176. 
	†gvQvt mywdqv LvZzb
	Rs-Zvnv‡¾`
	2090
	178
	myejcyi
	3
	900/=
	

	177. 
	†gvQvt Avw¤^qv
	Rs-QvËvi
	2091
	179
	myejcyi
	3
	900/=
	

	178. 
	†gvQvt mvwn`v
	Rs-‡Lvi‡k`
	2092
	180
	myejcyi
	3
	900/=
	

	179. 
	‡gvt ‡gvKv‡¾j
	wcs-AvdvR DwÏb
	3012
	181
	myejcyi
	3
	900/=
	

	180. 
	‡gvt Kvjy gÛj
	wcs-Zni Avwj
	2094/1
	182
	myejcyi
	3
	900/=
	

	181. 
	‡gvt Kvjy
	wcs-Kv‡kg
	2095
	191
	myejcyi
	3
	900/=
	

	182. 
	†gvt Avey QvËvi
	wcs-iZb Zid`vi
	2096/1
	1348
	myejcyi
	3
	900/=
	

	183. 
	†gvQvt DwKjv
	Rs-Rvb gnv¤§`
	2097
	185
	myejcyi
	3
	900/=
	

	184. 
	†gvQvt nvwjgv
	Rs-Rvgvj
	2098
	186
	myejcyi
	3
	900/=
	

	185. 
	†gvQvt ‡Kvwnbyi
	Rs-AvKvQ
	2099
	187
	myejcyi
	3
	900/=
	

	186. 
	‡gvt bwRi Avn¤§`
	wcs-dRjy
	2100
	188
	myejcyi
	3
	900/=
	

	187. 
	‡gvt bvwmi Avwj
	wcs-Zv‡Ri Avwj
	2101
	189
	myejcyi
	3
	900/=
	

	188. 
	‡gvt AvdRvj
	wcs-‡KQgZ
	2508
	190
	myejcyi
	3
	900/=
	

	189. 
	‡gvt Avwj Avn¤§`
	wcs-dqRyj​vn
	6603
	183
	myejcyi
	3
	900/=
	

	190. 
	‡gvt miRZ Avwj
	wcs-R‡e` Avwj
	2510/1
	1310
	myejcyi
	3
	900/=
	

	191. 
	‡gvt ev°v ‡PŠawi
	wcs-Lwjj k‡L
	2511
	293
	myejcyi
	3
	900/=
	

	192. 
	‡gvt Kwjg DwÏb
	wcs-invweeyi
	2512
	294
	myejcyi
	3
	900/=
	

	193. 
	‡gvt ‡R‡ni Avwj
	wcs-Bmjvg
	2513
	195
	myejcyi
	3
	900/=
	

	194. 
	†gvQvt Av‡jqv
	Rs-‡Lvqve
	3774
	196
	myejcyi
	3
	900/=
	

	195. 
	†gvQvt ‡iv‡Kqv
	Rs-AviRyj​vn
	2515
	197
	myejcyi
	3
	900/=
	

	196. 
	 †gvQvt Qv‡jnvi
	Rs-Qvwb‡qj
	2516
	198
	myejcyi
	3
	900/=
	

	197. 
	‡gvt gm‡jg nvimbv
	wcs-‡Rvevb Avwj
	6759
	199
	myejcyi
	3
	900/=
	

	198. 
	‡gvt Rvdi“j
	wcs-kvnvi Avwj
	3140
	200
	myejcyi
	3
	900/=
	

	199. 
	†gvt Puv` evwi
	wcs-dqRyj​vn
	3141
	201
	myejcyi
	3
	900/=
	

	200. 
	†gvQvt Aviex LvZyb
	Rs-gwR`
	3142
	202
	myejcyi
	3
	900/=
	

	201. 
	†gvQvt ‡mvbvnvi
	Rs-RvgvZ Avwj
	3143
	203
	myejcyi
	3
	900/=
	

	202. 
	†gvQvt nvwg`vi
	Rs-nvivb
	3662
	204
	myejcyi
	3
	900/=
	

	203. 
	†gvt ivnvb bex
	wcs-Av°vQ
	912
	173
	myejcyi
	3
	900/=
	

	204. 
	†gvQvt K‡eiv LvZvb
	Rs-`vD` gvt
	2214
	174
	myejcyi
	3
	900/=
	

	205. 
	†gvt d‡qR gÛj
	wcs-bRi Avwj
	3892
	205
	myejcyi
	3
	900/=
	

	206. 
	†gvQvt Qdziv LvZzb
	Rs-dwKi
	3893
	206
	myejcyi
	3
	900/=
	

	207. 
	†gvQvt wiwRqv LvZzb
	Rs-IqvR Avwj
	3894
	207
	myejcyi
	3
	900/=
	

	208. 
	†gvQvt Av‡mbyi
	Rs-BDbyP Avwj
	4859
	209
	myejcyi
	3
	900/=
	

	209. 
	†gvt ‡jvKgvb †nvt
	wcs-Ryevb gÛj
	4863
	213
	myejcyi
	3
	900/=
	

	210. 
	†gvt iwdKzj nK
	wcs-Rwni DwÏb
	4862
	212
	myejcyi
	3
	900/=
	

	211. 
	†gvt AvwRRyj nK
	wcs-nvi“b gÛj
	4864
	214
	myejcyi
	3
	900/=
	

	212. 
	†gvQvt dv‡Zgv
	‡Lvi‡k`
	4858
	208
	myejcyi
	3
	900/=
	

	213. 
	†gvQvt AvwQqv LvZzb
	AviRyj​vn
	4860
	210
	myejcyi
	3
	900/=
	

	214. 
	†gvt Avkivd
	wcs-‡Mvcvj gwj​K
	4861
	211
	myejcyi
	3
	900/=
	

	215. 
	†gvQvt ivweqv LvZzb
	Rs-wgbvR
	6303
	215
	myejcyi
	3
	900/=
	

	216. 
	†gvQvt byibœvnvi
	Rs-BmvnK
	6304
	216
	myejcyi
	3
	900/=
	

	217. 
	†gvt AvwRei ingvb
	wcs-‡ZvqvR
	6305
	217
	myejcyi
	3
	900/=
	

	218. 
	‡gvt Gjvwn e·
	wcs-`vD` miKvi
	6306/1
	1347
	myejcyi
	3
	900/=
	

	219. 
	†gvt GK‡Q` Avwj
	wcs-Avwgb id`vi
	6307
	219
	myejcyi
	3
	900/=
	

	220. 
	†gvt Avkvb Avwj
	wcs-mvwej Lv
	6308
	220
	myejcyi
	3
	900/=
	

	221. 
	†gvt Iqv‡Rj
	wcs-nvi“b gÛj
	6309
	221
	myejcyi
	3
	900/=
	

	222. 
	†gvt AvBbvj nK
	wcs-Giv` Avwj
	6894
	222
	myejcyi
	3
	900/=
	

	223. 
	†gvQvt AvKwjgv
	Rs-kvnvRvb
	6895
	223
	myejcyi
	3
	900/=
	

	224. 
	†gvQvt AvnvZb
	Rs-Kvjy gÛj
	6896
	224
	myejcyi
	3
	900/=
	

	225. 
	†gvQvt kni Rvb
	Rs-‡gvnv¤§`
	6897
	225
	myejcyi
	3
	900/=
	

	226. 
	†gvQvt mvwR`v
	Rs-kIKZ
	6898
	226
	myejcyi
	3
	900/=
	

	227. 
	†gvQvt PvBbv LvZyb
	Rs-DjdvZ Avwj
	6899
	227
	myejcyi
	3
	900/=
	

	228. 
	†gvt gK‡jQyi
	wcs-bwRi DwÏb
	3466
	246
	myejcyi
	4
	900/=
	

	229. 
	†gvQvt gwbKv 
	Rs-`vD`
	817
	247
	myejcyi
	4
	900/=
	

	230. 
	†gvQvt †cwb wewe
	Rs-AvBRwÏb
	6604
	249
	myejcyi
	4
	900/=
	

	231. 
	†gvQvt Qv‡jnv LvZzb
	Rs-nvwdRyi
	3000
	248
	myejcyi
	4
	900/=
	

	232. 
	 †gvt wgKvBj
	wcs-Avevw` ‡gvt
	914
	256
	myejcyi
	4
	900/=
	

	233. 
	‡gvQvt Rvwn`v †eMg
	Rs-D¤^i Avjx
	915/2
	1390
	myejcyi
	4
	900/=
	

	234. 
	‡gvt AvgQvi
	wcs-nvRvix †kL
	215
	250
	myejcyi
	4
	900/=
	

	235. 
	‡gvt mybœZ Avwj
	wcs-Rvdi
	216
	251
	myejcyi
	4
	900/=
	

	236. 
	‡gvt Bmjvg
	wcs-gKv‡Q`
	3810
	252
	myejcyi
	4
	900/=
	

	237. 
	‡gvQvt G‡Zgb †bQv
	Rs-Iqv‡im
	819
	253
	myejcyi
	4
	900/=
	

	238. 
	‡gvt Avey Zv‡je
	wcs-bwRi
	2213
	254
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	239. 
	‡gvt wUcy miKvi
	wcs-AvmyZl
	4403
	255
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	240. 
	‡gvt Dmgvb
	wcs-dRy
	1697
	228
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	241. 
	‡gvt iRevjx
	wcs-evnvi
	1698
	229
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	242. 
	‡gvt Qvãvi ‡nvt
	wcs- jvj †gvnv¤§`
	1700/1
	1369
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	243. 
	‡gvt ‡L‡`i Avwj
	wcs-ZwR †gvt
	6605
	231
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	244. 
	‡gvQvt ivweqv LvZzb
	Rs-byi e·
	1702/2
	1321
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	245. 
	‡gvQvt kªxcb
	Rs-AvwRRyj
	1703/1
	758
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	246. 
	‡gvQvt kvwn`v
	Rs-BqvR DwÏb
	1704
	235
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	247. 
	‡gvQvt Lqib †bQv
	Rs-ivnvZzj​vn
	1705
	236
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	248. 
	‡gvQvt mvweib
	Rs-‡Mvjvg
	1706
	237
	†Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	249. 
	Avt nvwg`
	wcs-LiwÏb
	1707/1
	1336
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	250. 
	Avkv`yj nK
	wcs-Kvjy gÛj
	1708/1
	751
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	251. 
	‡gvt i“ûj Avwgb
	wcs-gwgb
	1709
	240
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	252. 
	‡gvt ‡gvt gm‡jg DwÏb
	wcs-Ave‡Rj
	1710
	241
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	253. 
	‡gvt ‡gvt iRe Avwj
	wcs-cxi gvnv¤§`
	1699
	230
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	254. 
	‡gvQvt K` evby
	Rs-IqvR Avwj
	1711
	242
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	255. 
	‡gvQvt evby LvZzb
	Rs-‡mvevb Avwj
	3003
	243
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	256. 
	‡gvQvt ‡ggRvb
	Rs-c`v †kL
	1713
	244
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	257. 
	‡gvQvt Rûiv LvZzb
	Rs-‡Lv`v e·
	1714
	245
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	258. 
	‡gvt Kwjg DvÏb
	wcs-evbvZ Avwj
	2517
	258
	†Kvgicyi
	4
	900/=
	

	259. 
	‡gvt wmivR Avwj
	wcs-gK‡Q` Avwj
	2518
	259
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	260. 
	‡gvt Avjg †kL
	wcs-evbvZ Avwj
	2519
	260
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	261. 
	‡gvt wejvj †nvt
	wcs-gvgb wet
	2520
	261
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	262. 
	‡gvQvt bQyiv Lv&Zzb
	Rs-Avt Rwjj
	4038
	262
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	263. 
	‡gvQvt Rywj LvZzb
	Rs-Avwj †nvt
	2522
	263
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	264. 
	‡gvQvt cvby wewe
	Rs-mvËvi Avwj
	2523
	264
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	265. 
	‡gvQvt QwKib †bQv
	Rs-AvKei
	2524
	265
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	266. 
	‡gvQvt g‡gbv
	Rs- Kvjy
	2525/1
	1335
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	267. 
	‡gvQvt dwRjv LvZzb
	Rs-AvwRRyjnK
	2526
	267
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	268. 
	‡gvQvt ‡Pqvi evby
	Rs-gIjv e·
	2527
	268
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	269. 
	‡gvQvt ivnvZzjvn
	Rs-‡Lvi‡k`
	3144
	269
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	270. 
	‡gvt Bmjvg
	wcs -Beªvwng
	3146
	270
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	271. 
	‡gvt QBi“wÏb
	wcs -AvK‡Q`
	3147
	271
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	272. 
	‡gvQvt g‡gbv LvZzb
	Rs- BKZvi Avjx
	3148/1
	1350
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	273. 
	‡gvQvt Aviwe LvZzb
	Rs-bvRi DwÏb
	3149/2
	273
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	274. 
	‡gvQvt AvKwjgv
	Rs-AvK‡Q`
	3150
	274
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	275. 
	‡gvt gBb DwÏb
	wcs -gZ‡je
	3663
	275
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	276. 
	‡gvQvt nvwjgv
	ûRyi Avwj
	3664
	276
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	277. 
	‡gvt Qwgi DvÏb
	wcs -nhiZ Avwj
	4105
	277
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	278. 
	‡gvQvt I‡gQv LvZzb
	Rs-gyQv Kwig
	4961
	278
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	279. 
	‡gvQvt cvby wewe
	Rs-Qv‡`i Avwj
	3897
	279
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	280. 
	‡gvQvt byi Rvnvb
	Rs-S‡ov gÛj
	3898
	280
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	281. 
	‡gvt QvËvi
	wcs -jvj†gvnv¤§`
	4871
	287
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	282. 
	‡gvt G‡is e·
	wcs -wQcvZ Avwj
	4872/1
	752
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	283. 
	‡gvQvt jvBjvwd
	Kvjy †kL
	4867
	283
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	284. 
	‡gvQvt mvgib
	‡KQgZ
	4869
	285
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	285. 
	‡gvQvt ‡R¨vøv LvZzb
	Rs-Rvdi gÛj
	4865
	281
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	286. 
	‡gvQvt Avqmv LvZzb
	Rs-ie¸j
	4868
	284
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	287. 
	‡gvQvt ‡gvbnvi
	Rs-wnivR gÛj
	4870
	286
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	288. 
	‡gvQvt Kzjmyg
	Rs-`yjvj
	4866
	282
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	289. 
	‡gvt gvdR DwÏb
	wcs -dwKi†gvnv¤§`
	6036
	289
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	290. 
	‡gvt kvnv`r
	wcs -nvRvix †kL
	6310
	290
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	291. 
	‡gvt AvRvnvi
	wcs -Aavi Avwj
	6311/1
	259
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	292. 
	‡gvQvt AvwQqv LvZzb
	Rs-`vD` Avwj
	6312
	292
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	293. 
	‡gvQvt nv‡Riv LvZzb
	Rs-Avjg
	6313
	293
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	294. 
	‡gvt nhiZ Avwj
	wcs -gv`vi †kL
	6314
	294
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	295. 
	‡gvQvt kvnvib
	Rs-AvwjAvn¤§`
	6315
	295
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	296. 
	‡gvt QbœZ gÛj
	wcs -Rv‡ke gÛj
	6316
	296
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	297. 
	‡gvQvt wbgvjx
	Rs-BqvR DwÏb
	6317
	297
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	298. 
	‡gvt Avãyi QvËvi
	wcs -cUj gÛj
	6900
	298
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	299. 
	‡gvt Rwni DwÏb
	wcs -evwk wek¦vl
	6901
	299
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	300. 
	†gvt †Lv`v e·
	wcs -BqvRwÏb
	6902/1
	1349
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	301. 
	†gvt Qãyj †kL
	wcs -wLjvdZ kL
	6903
	301
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	302. 
	†gvt w``vi ‡gvnv¤§`
	wcs -Kz`iZ gÛj
	6904
	302
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	303. 
	†gvQvt i“wcqv LvZzb
	Rs-RvjvjDwÏb
	6905
	303
	‡Kvgi cyi
	4
	900/=
	

	304. 
	†gvQvt jvj evby
	Rs-‡`jevix
	6906
	304
	evNvWvsMv
	4
	900/=
	

	305. 
	†gvt fvlvb Avwj
	 wcs -ˆmq` Avwj
	857
	305
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	306. 
	†gvQvt nvwPbv
	Rs-gIjv
	1025
	767
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	307. 
	†gvt Avãyj nvwg`
	iZb Avwj
	6010
	315
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	308. 
	†gvQvt dwRjv LvZzb
	Rs-D¤^vZ Avwj
	5029
	316
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	309. 
	†gvQvt LvZzb †eIqv
	Rs-myivZ Avwj
	223
	307
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	310. 
	†gvt Rvb Avwj
	wcs -RvgvZ
	847
	308
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	311. 
	†gvt Mwie Dj​vn evjxZ
	wcs -AvKzei evjwZ
	225/2
	1322
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	312. 
	‡Mvjvg imyj
	wcs -‡Kke
	6607
	310
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	313. 
	†gvt wbqvR DwÏb
	wcs -R‡e`
	645
	311
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	314. 
	†gvQvt nvi“ wewe
	Rs-gZ‡je
	228
	312
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	315. 
	†gvQvt ‡MvjRvb
	Rs-nvwgR DwÏb
	4031
	314
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	316. 
	†gvQvt K‡qi LvZzb
	Rs- `wjj
	2118/1
	1391
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	317. 
	†gvQvt Av‡gbv wewe
	Rs-GKvi Avwj
	2119
	334
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	318. 
	†gvQvt nv‡jgvb
	Rs-‡Lvk‡`j
	2120
	335
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	319. 
	†gvQvt AvbwRiv
	Rs-‡gvš—vR
	2121
	336
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	320. 
	†gvt Aveyj †nvt
	wcs -nvwdR DwÏb
	6606
	337
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	321. 
	†gvQvt gqbv
	Rs-‡gv³vi
	2123
	338
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	322. 
	†gvQvt Rv‡gjv
	Rs-jyrdi
	2124
	339
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	323. 
	†gvt nv‡jgvb
	Rs-bdj
	2125
	340
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	324. 
	†gvQvt Qv‡jnvi
	Rs-igRvb
	2102
	317
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	325. 
	†gvQvt iwnRvb
	Rs-`qvj
	2103
	318
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	326. 
	†gvt †Q‡ei Avjx
	wcs -AvBZzj­vn
	2104/3
	1394
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	327. 
	†gvt b¯‹i Avwj
	wcs -Lv‡`g
	2105
	320
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	328. 
	†gvQvt QvcvZb
	Rs-gay wet
	2107
	322
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	329. 
	†gvQvt Lqib †bQv
	Rs-g°i Avwj
	2108
	323
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	330. 
	†gvQvt byiyb bvnvi
	Rs-Kwig gvwjZv
	2109
	324
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	331. 
	†gvQvt ‡KvivZb wewe
	Rs-wfKz †kL
	2110
	325
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	332. 
	†gvt Qwjg gÛj
	wcs -Zv‡nj Avwj
	4036
	326
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	333. 
	†gvt gyKvwig
	wcs -Bev` Avwj
	6608
	327
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	334. 
	 †gvQvt nvwQbv LvZz
	Rs-Gidvb Avjx
	677
	313
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	335. 
	†gvt byi Avjg
	wcs D¤^Z Avwj
	2213
	328
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	336. 
	‡gvt AvwRZ Avwj
	wcs iZb Avwj
	2114
	329
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	337. 
	†gvQvt gwR©bv
	Rs-QBi“wÏb
	2115/1
	1308
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	338. 
	†gvQvt AvÄyiv †eMg
	Rs-gybQyi Avwj
	2116
	331
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	339. 
	†gvQvt gwR©bv
	Rs-Qwjg DwÏb
	2117
	332
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	340. 
	†gvQvt Avdmvi
	Rs-wKby wet
	2528
	341
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	341. 
	†gvt Avdmvi
	wcs `vD`
	2529
	342
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	342. 
	†gvQvt cyZz wewe
	Rs-Lv‡jK
	2530
	343
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	343. 
	†gvQvt wiwRqv 
	Rs-e·
	4300
	344
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	344. 
	†gvQvt Avjvw`
	Rs-IgvR Avwj
	2532
	345
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	345. 
	†gvt gymv †kL
	wcs nvRvwi
	2106
	321
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	346. 
	†gvQvt Rvnvbviv
	Rs-Avwj K`i
	2533
	346
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	347. 
	†gvQvt mweib
	Rs-iwdK
	2534
	347
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	348. 
	†gvQvt iwngv
	Rs-Avgv DwÏb
	2535
	348
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	349. 
	†gvQvt QwKbv
	Rs-wQwÏK
	3522
	349
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	350. 
	†gvQvt ‡mvbv fvby
	Rs-bdi Avwj
	2537
	350
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	351. 
	†gvQvt I‡giv LvZzb
	Rs-Qv‡g` Avwj
	2538
	351
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	352. 
	†gvQvt iwngv wewe
	Rs-BQviv †gvt
	2539
	352
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	353. 
	†gvt Av‡ivR eqiv
	Kwjg Dt
	2540
	353
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	354. 
	†gvQvt Av‡jqv LvZzb
	Rs-j¯‹i Avwj
	2541/2
	354
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	355. 
	†gvQvt Rvnvbviv
	Rs-‡R‡ni
	2542
	355
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	356. 
	Rvb †gvnv¤§`
	`yjy wet
	2597
	356
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	357. 
	‡gvt igRvb Avjx
	wcs- †R‡ni Avjx
	3151/1
	1352
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	358. 
	Rvb gnv¤§`
	wcs IqvR Avwj
	3152
	358
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	359. 
	†gvt eyjgvb
	wcs Q‡jgvb
	3153
	359
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	360. 
	Rvb gnv¤§`
	wcs AvKei
	3154
	360
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	361. 
	†gvQvt nvwQbv LvZzb
	Rs-byi gnv¤§`
	3155
	361
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	362. 
	†gvQvt gq‡ivg
	Rs-Q‡jgvb
	3156
	362
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	363. 
	†gvQvt `qvjx
	Rs-‡iqvRDwÏb
	4040
	365
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	364. 
	†gvQvt AvqZb
	Rs-I‡g` Avwj
	3667
	367
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	365. 
	†gvQvt Qwnib
	Rs-bvwQi Dt
	3668
	368
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	366. 
	†gvQvt ivwRqv LvZzb
	Rs-bqb
	6609
	363
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	367. 
	†gvQvt Qv‡qiv
	Rs-RvgvZ Avwj
	3158
	364
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	368. 
	†gvQvt Qvbyiv LvZzb
	Rs-S‡ov
	3899
	369
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	369. 
	†gvQvt wiwRqv
	Rs Bmjvg
	3900
	370
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	370. 
	†gvt Avwjwng
	wcs- gqRywÏb
	3901/2
	1392
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	371. 
	†gvQvt wiwRqv
	Rs Gidvb
	3902
	372
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	372. 
	†gvt ingZ Dj​vn
	wcs- ‡gveviK
	4885
	384
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	373. 
	†gvQvt ‡ZZzwj
	Rs-Avn¤§`
	6610
	388
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	374. 
	†gvQvt DwKjv
	Rs-nv‡Zg Avjx
	4884/1
	1337
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	375. 
	†gvQvt fvwb wewe
	Rs-Av°P Avwj
	4882
	381
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	376. 
	†gvQvt ‡ZZzj wewe
	Rs-iwng e·
	4877
	376
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	377. 
	†gvQvt gwiqg
	Rs-‡nv‡Pb  Avwj
	3666
	366
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	378. 
	Si“
	G‡iR
	4874
	373
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	379. 
	†gvQvt QyivZ
	Rs-BDbym
	4875
	374
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	380. 
	†gvQvt Av‡gbv wewe
	Rs-bevB
	4876
	375
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	381. 
	†gvt ‡Mvjvg 
	wcs- cvPz gÛj
	4881
	380
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	382. 
	‡gvQvt IQyjv LvZzb
	Rs wnmve †PivwK
	4880/1
	1351
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	383. 
	†gvQvt GKvZzb
	Rs-Z‡eR DwÏb
	4888
	386
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	384. 
	†gvQvt Av‡Qgb
	Rs-‡gvnv&¤§`
	4886
	385
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	385. 
	†gvt Avwjwng
	wcs- Rvnvwb
	4878/1
	557
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	386. 
	†gvt AvwRj nK
	wcs- gvmyg †kL
	4887
	387
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	387. 
	†gvt wnmve Avwj
	wcs- kvgmyvÏb
	4879
	378
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	388. 
	†gvQvt iv‡eqv LvZzb
	Rs-ivnP Dt
	4883
	382
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	389. 
	†gvQvt `vwl wewe
	Rs-†Mvjvg
	6318
	389
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	390. 
	†gvQvt nvwgRvb
	Rs-AvwL Lvu
	6319
	390
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	391. 
	†gvQvt R‡e`v LvZzb
	Rs-‡KmgZAvwj
	6320/1
	391
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	392. 
	†gvQvt Zûiv LvZ
	Rs-BQviwÏb
	6321
	392
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	393. 
	†gvQvt cvby wewe
	Rs-gwjK
	6322
	393
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	394. 
	†gvQvt g‡gbv LvZzb
	Rs-BDbym
	6323
	394
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	395. 
	†gvt byi gnv¤§`
	wcs- AvBR DwÏb
	6324/1
	753
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	396. 
	†gvt diR evjwZ
	wcs- AvKzevi
	6325/1
	1393
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	397. 
	†gvt Av‡e` Avwj
	wcs- Z‡gR
	6326
	397
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	398. 
	†gvt e³vi Avwj
	wcs- gvj NUK
	6327
	398
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	399. 
	†gvt Avmvb Avwj
	wcs- Ryevb
	6328
	399
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	400. 
	†gvQvt iwngv LvZzb
	Rs-Avt Rwjj
	6329
	400
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	401. 
	†gvt dRjyi ingvb
	wcs- evnvi Avwj
	6907/1
	766
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	402. 
	†gvQvt wQqvZb
	Rs-‡gvRv‡¤§j
	6908
	402
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	403. 
	†gvQvt Rvnvbviv
	Rs w``vi †kL
	6909
	403
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	404. 
	†gvt ‡R‡ei eqiv
	wcs- ivLvj †kL
	6910
	404
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	405. 
	†gvQvt mywiqv LvZzb
	Rs Avt Kv‡`i
	6911
	405
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	406. 
	†gvt imyj gÛj
	‡e‡Qi gÛi
	6912
	406
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	407. 
	†gvt BQvc Avwj
	‡KqvgZ
	6913
	407
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	408. 
	†gvt Aveyj Kv‡mg
	wcs- AvBeywÏb
	6914
	408
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	409. 
	†gvt Bmjvg
	wcs- diRwÏb
	6915
	409
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	410. 
	†gvt Av‡bQÏxb
	wcs- KvZi Avwj
	6916
	410
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	411. 
	†gvQvt Rûiv †eMg
	Rs ‡neyj gvjK
	6917
	411
	KzZzecyi
	5
	900/=
	

	412. 
	†gvQvt Av‡e`v LvZzb
	Rs AvwRRyi
	6918
	412
	KzZze cyi
	5
	900/=
	

	413. 
	†gvt e· gÛj
	wcs- I‡g` Avwj
	231/2
	1311
	wcicyiKzj


	6
	900/=
	

	414. 
	†gvt Avt Kwig
	wcs- AvBRyj​vn
	2250
	414
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	415. 
	†gvt Gqvi Avwj
	wcs- Lvov gÛj
	3532
	442
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	416. 
	†gvt ‡g‡ni Avwj
	wcs- mZ¨ kvnv
	234
	416
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	417. 
	†gvQvt g©wRbv LvZzb
	Rs RvgvZ Avwj
	1028
	417
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	418. 
	†gvQvt Rv‡gjv LvZzb
	Rs gZ‡je Avwj
	236
	418
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	419. 
	†gvQvt mvBiv LvZzb
	Rs Lvw`g Avwj
	4964
	419
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	420. 
	†gvQvt wQivKb
	Rs Igi Avwj

	238
	420
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	421. 
	†gvQvt g‡bvqviv
	Rs `y`vj †kL
	6042
	747
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	422. 
	`xb †gvnv¤§`
	wcs- BbZvR  Avwj
	1027
	422
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	423. 
	†gvt mv_©K Avwj
	wcs- dwKi †gvnv¤§`
	3460
	415
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	424. 
	†gvt IqvR e·
	wcs- Q‡jgvb
	918
	423
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	425. 
	†gvQvt nvwg`v
	Rs mZ¨ gÛj
	919
	764
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	426. 
	†gvt mvwei
	wcs- ‡mŠKZ Avwj
	3729
	425
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	427. 
	†gvt ‡R‡ni Avwj
	wcs- dwKi Pv`
	6612
	426
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	428. 
	†gvQvt mvnvZb
	Rs- myivZ Avjx
	2128/1
	1396
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	429. 
	†gvQvt AvivQb †bQv
	Rs Rûj gÛj
	2129
	428
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	430. 
	†gvQvt Rvnvbviv
	Rs Avq~e Avwj
	2130
	429
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	431. 
	†gvQvt Znwgbv
	Rs jvj gnv¤§`
	2131
	430
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	432. 
	†gvQvt I‡gQv LvZzb
	Rs nv‡g`yj
	2132
	431
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	433. 
	†gvt BqvKze Avwj
	wcs- ingZzj​vn
	2133/1
	432
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	434. 
	†gvQvt gqRvb wewe
	Rs Avãvi
	2134
	433
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	435. 
	†gvQvt Rûiv LvZzb
	Rs Av°vQ
	2136
	435
	wcicyiKzj​v
	6
	900/=
	

	436. 
	†gvQvt `ywL wewe
	Rs Aw¯&ni
	2135
	434
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	437. 
	†gvt igRvb
	wcs- dwKi Pv`
	3462
	436
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	438. 
	†gvQvt `Bwj wewe
	Rs Av°vQ
	2138
	437
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	439. 
	†gvt fvlvb Avwj
	wcs- Q‡jgvb
	2139
	438
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	440. 
	†gvt mvnv`r
	wcs- gIjv dwKi
	2140
	439
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	441. 
	†gvQvt iwngv LvZzb
	Rs byi e·
	2141
	440
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	442. 
	†gvQvt cywU
	Rs Avãyj
	2142
	441
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	443. 
	†gvt ûRyi Avwj     
	wcs- nvRiv evivwZ
	4965
	443
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	444. 
	†gvt `ytL¨ Avwj
	wcs- ‡ki Avwj
	2145
	444
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	445. 
	†gvQvt iwnjv LvZzb
	Rs kvgmyj
	2146
	445
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	446. 
	, †gvt †gvRv‡¤§j
	wcs nvwg`yj
	6760
	446
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	447. 
	†gvQvt AvwQqv LvZzb
	Rs diR
	4037
	447
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	448. 
	†gvQvt AvnvZb
	Rs bBg gywÏb
	2149/1
	34
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	449. 
	†gvQvt bqZb LvZzb
	Rs ‡Lvi‡m`
	2150
	449
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	450. 
	†gvQvt ‡mvbvZb
	Rs wejvj
	2151
	450
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	451. 
	†gvt Avwgi †nv‡mb
	wcs- cvPz †kL
	2543
	451
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	452. 
	†gvt Bmjvg
	wcs- cvPz
	4963
	452
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	453. 
	†gvt igRvb
	wcs- AvBRwÏb
	2545
	453
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	454. 
	‡gvt gybQyivZ Avjx
	wcs-nvwgR vywÏb
	2546/2
	1354
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	455. 
	†gvt igRvb
	wcs- AvBbyÏxb
	2547
	455
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	456. 
	†gvt igRvb
	wcs- Qe`yj
	2548
	456
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	457. 
	†gvt Bmªvwdj
	wcs- Rbve Avwj
	2549
	457
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	458. 
	†gvQvt Zûiv LvZzb
	Rs ‡Lv`v e·
	2550
	458
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	459. 
	†gvQvt Q‡Kbv
	Rs Avt Rwjj
	2551
	459
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	460. 
	†gvQvt wQivZb
	Rs evnvi Avwj
	2552
	460
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	461. 
	†gvQvt AvbRyiv
	Rs gBZzj​v
	2553
	461
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	462. 
	†gvQvt mvgQybœvnvi
	Rs G‡Ri Avwj
	4039
	462
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	463. 
	†gvQvt mv‡bRvb
	Rs GKivg
	2555/1
	463
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	464. 
	†gvQvt wiwRqv
	Rs ivnvZzj​v
	2556
	464
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	465. 
	†gvQvt Lyw`ib
	Rs Ryovb kvnv
	2557
	465
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	466. 
	†gvQvt cwiQb
	Rs nvwKg
	2558
	466
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	467. 
	†gvQvt gv‡jKv
	Rs igRvb
	3159
	467
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	468. 
	†gvQvt KvRwj
	Rs wRe·
	3160/1
	1338
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	469. 
	†gvQvt Av`ix LvZzb
	Rs KzÏyQ  Avwj
	6611
	469
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	470. 
	†gvt dwKivg
	wcs- cvPz gÛj
	3734
	470
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	471. 
	†gvt Mdzi gÛj
	wcs- gyjyK Pv`
	3163
	471
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	472. 
	†gvt Aw¯’i Avjx
	wcs- ms‡mi Avjx
	3164/1
	1355
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	473. 
	†gvQvt I‡gQv LvZzb
	Rs i“û e·
	3165
	473
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	474. 
	†gvQvt bywbœnvi
	mybœZ Avwj
	6613
	474
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	475. 
	†gvQvt Q‡djv
	Rs f`y gvIqv
	3167
	475
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	476. 
	†gvt ‡Mvjvg ingvb
	wcs- wbqvgZ
	3168
	476
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	477. 
	†gvt Rwjj
	wcs- iRe Avwj
	3669
	477
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	478. 
	†gvQvt dv‡Zgv
	Rs Rv‡ei Avwj
	3670
	478
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	479. 
	†gvQvt Qv‡qiv
	Mdzi
	4960
	479
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	480. 
	†gvt AvwRg
	wcs- cUj gÛj
	3903
	480
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	481. 
	†gvt wnmve Avwj
	wcs- wnivZzjv
	3904
	481
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	482. 
	†gvt R‡e` Avwj
	wcs- KUvB
	3905
	482
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	483. 
	†gvQvt wbQvib
	Rs BmAvBj
	3906
	483
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	484. 
	byi gnv¤§`
	wcs- AvKei
	4891
	485
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	485. 
	†gvQvt ‡djy LvZzb
	Rs gvwbK gÛj
	4894
	488
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	486. 
	†gvt ‡Lv`v e·
	wcs- Zv‡ni Avwj
	4895
	489
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	487. 
	†gvQvt Av‡gbv LvZzb
	Rs - Aveye°i wet
	4900/1
	1395
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	488. 
	†gvt BDbym
	wcs- gyKvwig
	4896
	490
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	489. 
	†gvQvt QwKbv
	Rs Avãyj gwR`
	4890
	484
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	490. 
	†gvQvt cwiQb wewe
	Rs Avãyj mi`vi
	6043
	497
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	491. 
	†gvt Gimv` Avwj
	wcs- Av‡qR DwÏb
	4901
	495
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	492. 
	†gvQvt wnqvZb †bQv
	Rs AvwRi gÛj
	4902
	496
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	493. 
	†gvt wmivRyj
	wcs- ‡`jevwi
	6044
	493
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	494. 
	†gvt AvwRRyi
	wcs- Avt Mdzi
	4897/1
	491
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	495. 
	†gvQvt wiwRqv
	Rs Rvdi Avwj
	4893
	487
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	496. 
	†gvt ‡Lv`v e·
	wcs- dRy gÛj
	4898
	492
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	497. 
	†gvt AvbQvi
	wcs- AvRg gvwjZv
	4892
	486
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	498. 
	`xb †gvnv¤§`
	wcs- Rv‡ei wet
	6330/1
	498
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	499. 
	†gvQvt nvwQbv LvZzb
	Rs AvwRg
	6331
	499
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	500. 
	†gvQvt nvwRiv LvZzb
	Rs wbqvgZ
	6332
	500
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	501. 
	†gvt AvdQvi Avwj
	wcs- nhiZ Avwj
	6333
	501
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	502. 
	†gvQvt g‡bvqviv
	Rs B`y gÛj
	6334
	502
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	503. 
	†gvQvt cwP wewe
	Rs- G‡qvj gÛj
	6335
	503
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	504. 
	†gvt byi Bmjvg
	wcs- ‡gvKvwig
	6336
	504
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	505. 
	†gvQvt myivZb
	Rs- ZzqvR Avwj
	6337
	505
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	506. 
	†gvQvt Av‡kiv LvZzb
	Rs- mvnvi Avwj
	6338
	506
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	507. 
	kªxgb LvZzb
	Rs- bv‡`g
	6339
	507
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	508. 
	†gvt AvwRRyj nK
	wcs- Kz‡ov kvnv
	6340
	508
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	509. 
	†gvt nv‡Pj Avwj
	wcs- Q›`y‡kL
	6341
	401
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	510. 
	†gvQvt `jy LvZzb
	Rs- dig Avwj
	6919
	510
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	511. 
	†gvQvt Av‡gbv LvZzb
	Rs- wnmve Avwj
	6920
	511
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	512. 
	†gvQvt Avmgwb LvZzb
	Rs- AvKei Avwj
	6921
	512
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	513. 
	†gvQvt byi Rvnvb
	Rs-Avey e°i wmwÏK
	6922
	513
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	514. 
	†gvQvt wiwRqv LvZzb
	Rs- Wyey dwKi
	6923
	514
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	515. 
	†gvQvt AvKwjgv
	Rs- AvnvZzjv
	6924
	515
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	516. 
	†gvt AvbQvi Avwj
	wcs- wiKvZ Avwj
	6925
	517
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	517. 
	†gvt byi Bmjvg
	wcs- ‡Lv`v e·
	6926
	518
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	518. 
	†gvt kwn`yj
	wcs- Zv‡Ri Avwj
	6927
	519
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	519. 
	†gvt gni Avwj
	wcs- bqgwÏb
	6928
	520
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	520. 
	†gvQvt wK‡kvix wewe
	Rs- AvKei Avwj
	6929
	521
	wcicyiKzj​
	6
	900/-
	

	521. 
	†gvQvt Av‡qmv LvZzb
	Rs- nvwgR DwÏb
	6930
	522
	wcicyiKzj​v
	6
	900/-
	

	522. 
	†gvQvt mvB‡Zvb †bQv
	Rs- AvwRgyvÏb
	2229
	524
	eqiv
	7
	900/-
	

	523. 
	†gvt B`y gÛj
	wcs- Rûi Avwj
	2152
	535
	eqiv
	7
	900/-
	

	524. 
	†gvQvt my›`ix
	Rs- Bwjqvm
	3672
	573
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	525. 
	†gvt gyš—vR Avwj
	wcs- nv‡iR
	2559
	553
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	526. 
	†gvt Avt nvwg`
	wcs- evnvi
	4097
	554
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	527. 
	†gvt AvwRR †gvj​v
	wcs- Kwig †gvj​v
	2561
	555
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	528. 
	†gvt AvjvDwÏb
	wcs- ‡gvqv‡¾g
	2562
	556
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	529. 
	†gvt Avãyi mvËvi
	wcs- iwng
	5007
	557
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	530. 
	†gvQvt Qdziv LvZzb
	Rs- Avt iwng
	2564
	748
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	531. 
	†gvQvt Rv‡gjv
	Rs- ¸o Puv`
	2565
	559
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	532. 
	†gvQvt †g‡ni Rvb
	wcs-Kvjy gÛj
	2566/1
	1370
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	533. 
	†gvQvt Av‡miv LvZzb
	Rs- Aveyj †nvt
	243
	525
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	534. 
	†gvQvt Av‡bvqviv
	Rs- wRbœvZ Avwj
	812
	750
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	535. 
	†gvt Avt Rwjj
	Avnv¤§` dvivwR
	245
	527
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	536. 
	†gvt ‰Zqe Avwj
	wcs- ‡g‡ni Avwj
	3562
	528
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	537. 
	†gvQvt fvby LvZzb
	Rs- byi e·
	1029
	529
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	538. 
	†gvt Avt Rwjj
	wcs- cvPz gÛj
	3756
	532
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	539. 
	†gvQvt nwRib
	Rs Gidvb
	5008
	531
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	540. 
	†gvt Avt ingvb
	wcs- Avey Zv‡je
	862
	523
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	541. 
	†gvQvt Rq¸b wewe
	Rs Avt iwng
	2153
	536
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	542. 
	†gvt AvdQvi Avwj
	wcs- Kvjy †gvj​v
	2154
	537
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	543. 
	†gvQt wQeiv LvZzb
	Rs dwKi nvjmbv
	2155/1
	1371
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	544. 
	†gvQvt Rqbyi wewe
	Rs dwKi Puv`
	3463
	539
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	545. 
	†gvQvt †Lv‡`Rv LvZzb
	Rs- gwnDwÏb
	2157/1
	1372
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	546. 
	†gvQvt Qwigb
	kvnveywÏb
	2254
	541
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	547. 
	†gvQvt AvwQqv
	Rs evnvi Avwj
	2159
	542
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	548. 
	†gvQvt AvIqv wewe
	Rs Av‡jnvi
	2160
	543
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	549. 
	†gvQvt nv‡mb evby
	Rs e°i Avwj
	2161
	544
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	550. 
	†gvQvt Lvw`Rv LvZzb
	Rs †ZvRv‡gj wg
	2162/2
	1356
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	551. 
	†gvt Iwj †nv‡mb
	wcs- byi e·
	2163
	546
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	552. 
	†gvt gQj DwÏb
	wcs- wngPuv`
	2164
	547
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	553. 
	†gvt Avt wek¦vl
	wcs- cvPz wek¦vl
	2165
	548
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	554. 
	†gvQvt wdwiRvb
	Rs eveivjx
	2166
	549
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	555. 
	†gvQvt G‡Rgvb
	Rs Rv‡Ki
	2167
	550
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	556. 
	†gvt ‡Mvjvg
	wcs- wekviZ
	3815
	551
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	557. 
	†gvt Avwj Avn¤§`
	wcs- Zvnvi nvjmbv
	2169
	552
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	558. 
	†gvQvt PvBbyi LvZzb
	Rs Avt mvËvi
	2567
	561
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	559. 
	†gvQvt m‡Li evby 
	Rs ‡LvKv nvjmbv
	2568
	562
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	560. 
	†gvQvt d‡Z LvZzb
	Rs i“ûj Avwgb
	2569
	563
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	561. 
	†gvQvt bex Qb
	Rs Rni Avwj
	248
	530
	eqiv
	7
	900/-
	

	562. 
	†gvQvt m‡ivZb
	Rs nvRvix
	2570
	564
	eqiv
	7
	900/-
	

	563. 
	†gvQvt Qdziv
	Rs igRvb
	3169
	566
	eqiv
	7
	900/-
	

	564. 
	†gvQvt mwKbv
	Rs R‡e` Avwj
	3170
	567
	eqiv
	7
	900/-
	

	565. 
	†gvQvt wiwRqv
	Rs Zzdv‡¾j
	3171
	568
	eqiv
	7
	900/-
	

	566. 
	†gvt gyRvg
	wcs- ‡Mvjvg
	3172
	569
	eqiv
	7
	900/-
	

	567. 
	†gvt i“cPuv`
	wcs- iwng e·
	3173
	570
	eqiv
	7
	900/-
	

	568. 
	†gvt gqbwÏb
	wcs- ‡Mvjvg †nvt
	3174
	571
	eqiv
	7
	900/-
	

	569. 
	†gvt Mwb
	wcs- igRvb Avwj
	3175
	572
	eqiv
	7
	900/-
	

	570. 
	†gvQvt AvwQqv LvZzb
	Rs Avwjg nvjmbv
	3907
	574
	KvbvBWvs&Mv
	7
	900/-
	

	571. 
	†gvQvt Av‡gbv
	Rs w`ivR
	3908
	575
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	572. 
	†gvt Avãyi ingvb
	wcs- nvRvix gÛj
	3909
	576
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	573. 
	‡Lv‡`Rv
	mwiZzj​v
	4907
	580
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	574. 
	I‡gQv
	AvjZvd †nvt
	4906
	579
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	575. 
	Avw¤^qv 
	jyrdi ingvb
	4905
	578
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	576. 
	b‡dj
	Ave‡Rj
	4910
	583
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	577. 
	byiwbnvi
	BmgvBj
	1904
	577
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	578. 
	gybQyivZb
	mZxm
	4909
	761
	eqiv
	7
	900/-
	

	579. 
	AvwRi e·
	wejvZ gÛj
	4912
	585
	,, eqiv
	7
	900/-
	

	580. 
	iex›`ªbv_
	wbZvB c`
	4911
	584
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	581. 
	Rmyevjv
	bwjb `vm
	4913
	586
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	582. 
	‡mvbvnvi
	‡Lv`v e·
	4908
	762
	eqiv
	7
	900/-
	

	583. 
	‡Lv‡`Rv
	kvnvi Avwj
	6342
	587
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	584. 
	gwRZb
	AvËve Avwj
	6343
	588
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	585. 
	dv‡Zgv
	dwKi †gvnv¤§`
	6344
	589
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	586. 
	Avt gwR`
	Zvwni DwÏb
	6345
	590
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	587. 
	Avqbvj
	cvPz gÛj
	6346
	591
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	588. 
	`jy gÛj
	g¯—evix
	6347
	592
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	589. 
	byi Bmjvg
	Rqjv
	6348
	593
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	590. 
	Av‡miv LvZzb
	Avmvb
	6349
	594
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	591. 
	wiwRqv
	DPgvb
	6350
	565
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	592. 
	Rv‡q`v LvZzb
	Ave‡Rj
	6931
	596
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	593. 
	I‡gQv LvZzb
	‡bsUv at
	6932
	597
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	594. 
	AvKwjgv
	bRi DwÏb
	6933
	598
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	595. 
	Avjvw`
	K`g
	6934
	599
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	596. 
	nvwPbv evby
	Bqvbex
	6935
	600
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	597. 
	AvwQqv †eMg
	kg‡mi Avwj
	6936
	516
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	598. 
	Avãyj gwR`
	DwRi gÛj
	6937
	595
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	599. 
	mvgQyj
	evnvi Avwj
	3515
	533
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	600. 
	Av‡bvqviv
	iqvZ Avwj
	921
	534
	KvbvBWvsMv
	7
	900/-
	

	601. 
	Aviwe LvZzb
	wgKvBj
	251
	601
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	602. 
	Rûiv LvZzb
	AvKei Avwj
	252/1
	1323
	 û`vcvov
	8
	900/-
	

	603. 
	LwRib
	AvwRi e·
	253
	603
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	604. 
	AvbQvi
	gRvd&di
	4304
	604
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	605. 
	†gvt nKgvb
	wcs Rvnvb †mL
	255/2
	1374
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	606. 
	wnmve Avwj
	wekviZ
	3560
	606
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	607. 
	dwKi †gvnv¤§`
	‡Mvcvj
	257/2
	768
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	608. 
	nvwej
	KvDg DwÏb
	3769
	608
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	609. 
	Av‡gbv
	wQcvZzj​v
	259
	609
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	610. 
	Av‡gbv LvZzb
	`vD` wet
	260
	610
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	611. 
	kiKZ Avwj
	Iqv‡R`
	2170
	613
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	612. 
	AvqZb
	Av°vP Avwj
	2171
	614
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	613. 
	Avbyiv
	Avimv`
	2172
	615
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	614. 
	AvwjeywÏb
	AvIjv`
	2173
	616
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	615. 
	Avkvb Avwj
	dwKi
	3556
	617
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	616. 
	‡Lvkvj
	kvwng mÏ©vi
	2175
	618
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	617. 
	kvwejv †eIqv
	nv‡iR Avwj
	2176
	619
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	618. 
	nvweeyi ingvb
	gZ‡je
	2177
	620
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	619. 
	nvwm
	‡giRv‡¤§j
	2178
	621
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	620. 
	†gvt AbyKzj
	wcs‡Mvcvj gÛj
	2179/1
	1375
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	621. 
	gK‡Q` gwj​K
	K‡cj gwj​K
	2182/1
	1324
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	622. 
	Avwgb DwÏb
	`vD` Avwj
	2181
	624
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	623. 
	DwKjv
	wRbœvZ Avwj
	2180
	623
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	624. 
	‡mvnvM wewe
	Av‡mi
	2183
	626
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	625. 
	i“WRvb wewe
	wiqvR DwÏb
	3754
	627
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	626. 
	wiwRqv
	IqvR
	3773
	632
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	627. 
	eyjy †eIqv
	BQvi DwÏb
	2187
	711
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	628. 
	wbmvib
	Bqvi DwÏb
	2188
	631
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	629. 
	bRi“j Bmjvg
	bvwmi DwÏb
	2185
	628
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	630. 
	Rv‡biv LvZzb
	Avmvb Avwj
	4962
	629
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	631. 
	Kvjy mi`vi
	gymv m©Ïvi
	2190/1
	760
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	632. 
	gnvivjx
	nvwKg
	3517
	634
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	633. 
	eiKZ
	Rvnvbx
	2192
	635
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	634. 
	`qvj †kL
	Awfjvm
	2193
	749
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	635. 
	wnmve Avwj
	ev`j gwjK
	2571
	637
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	636. 
	bwRi Avn¤§`
	Rwgi DwÏb
	2572
	638
	gyvÝcyi
	8
	900/-
	

	637. 
	b¯‹i Avwj
	Pvqvb DwÏb
	2573
	639
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	638. 
	Qvqiv †eIqv
	dwKi
	2574
	640
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	639. 
	Avqmv
	Qwni DwÏb
	2575
	641
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	640. 
	mwLbv
	Avdmvi
	2576
	642
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	641. 
	Avwgbv †eIqv
	AvwRRRyj
	2577
	643
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	642. 
	`Bwj wewe
	ev`j gÛj
	2578/1
	644
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	643. 
	g_ig
	nv‡Zg
	2579
	645
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	644. 
	Qv‡KRvb
	‡KQgZ
	2580
	646
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	645. 
	Rv‡biv
	igRvb
	2581
	647
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	646. 
	wWjy
	dRjyj
	2582
	648
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	647. 
	QvB‡ev
	diR Avwj
	2583
	649
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	648. 
	wfjy
	byi †gvnv¤§`
	3816
	650
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	649. 
	bqZb wewe
	wbqvgZ
	2585
	651
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	650. 
	‡KvB‡ivb
	gymv Kwig
	2586/1
	769
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	651. 
	Avwcqv
	wbqvgwÏb
	3176
	653
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	652. 
	Av‡Qi DwÏb
	d‡Ri Avwj
	3177
	654
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	653. 
	`wei DwÏb
	gni Avwj
	3178
	655
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	654. 
	‡Lv‡`Rv LvZzb
	AvdQvi
	3179
	656
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	655. 
	mwnib
	mZ¨ †kL
	3180
	657
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	656. 
	Kig Avwj
	‡LvKvB
	3181
	658
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	657. 
	G‡Zgb
	gwR` m©Ïvi
	3182
	659
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	658. 
	nvwmbv
	Aveyj †nvt
	3183
	660
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	659. 
	dwRjv †eMg
	`jy
	3184
	661
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	660. 
	Avbyiv
	wmwÏK wgqv
	3185
	662
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	661. 
	wjqvKZ
	‰mq` Avwj
	922
	611
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	662. 
	wiwRqv wewe
	kwiqZ
	923
	612
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	663. 
	wfjy LvZzb
	Gjvwn
	3673
	663
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	664. 
	Gigvb
	Awfjvm
	3674/1
	765
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	665. 
	LvZzb wewe
	`qvj m©Ïvi
	3910
	665
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	666. 
	wbQv LvZzb
	nv‡Zg
	3911
	666
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	667. 
	gybQyi Avwj
	AvZi Avwj
	3912
	667
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	668. 
	Av‡jqv
	Avt Rwjj
	3913/1
	1339
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	669. 
	cvÄve gÛj
	myivZ Avwj
	3914
	668
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	670. 
	†gvt Kv‡mg Avjx
	wcsiwng m©Ïvi
	4920/1
	1376
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	671. 
	gyjyK Puv`
	‰mq` Avwj
	4923
	679
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	672. 
	Aveyj nvqvZ
	`wjj DwÏb
	4926
	682
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	673. 
	Kv‡mg
	‡KmgZ
	4922
	678
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	674. 
	Kwig
	Avnv` Avwj
	4921
	677
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	675. 
	AvwbQ DwÏb
	ûigZ
	4924
	680
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	676. 
	AvBb DwÏb
	RyeŸvi Avwj
	6035
	675
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	677. 
	gnvivYx
	Avãyj Kwig
	4916
	672
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	678. 
	nvIqv LvZzb
	Avt Mdzi
	4914
	670
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	679. 
	Avwgib
	‡R‡ei
	4915
	671
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	680. 
	gwnjv wewe
	myiZ Avwj
	4917
	673
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	681. 
	‡gvt Iqv‡¾j gÛj
	wcs-`wjj gÛj
	4918/1
	1373
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	682. 
	Mni Avwj
	cvÄve Avwj
	4925
	681
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	683. 
	Avt ingvb
	Rwgi DwÏb
	6351/1
	1340
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	684. 
	Avey Zv‡je
	gZv‡je
	6352
	684
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	685. 
	QwKbv LvZzb
	Avq~e Avwj
	6353
	685
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	686. 
	¸‡kvjv
	QvgQwÏb
	6354
	686
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	687. 
	Rvwgjv LvZzb
	Qv‡`i
	6355
	687
	gywÝcyi
	8
	900/-
	

	688. 
	AvKei Avwj
	wKqvgZ
	6356
	688
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	689. 
	bv‡qe Avwj
	Avwgb Wvt
	6357
	689
	RvnvR‡cvZv
	8
	900/-
	

	690. 
	BDbyQ Avwj
	wejvZ Avwj
	6358
	690
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	691. 
	Kv‡mg Avwj
	VvÛv m©Ïvi
	6359
	691
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	692. 
	†gvt iwng m©Ïvi
	wcsgyûix m„Ïvi
	6360/1
	1377
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	693. 
	QvBwgwb wewe
	G‡Ri Avwj
	6361
	693
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	694. 
	BDbyP Avwj
	gwR` Avwj
	6938
	744
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	695. 
	I‡gQv LvZzb
	gK‡Q`
	6939
	695
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	696. 
	†gvQvt DwKjv †et
	Rs M‡Rnvi
	6940/1
	1378
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	697. 
	AvwRRyj
	iwng e·
	6941
	697
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	698. 
	QbœZ Avwj
	beQwÏ
	6942
	698
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	699. 
	Pv‡`i Avwj
	wmwÏK Avwj
	6943
	699
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	700. 
	eMv Avwj
	‡jv‡jv gÛj
	6944
	700
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	701. 
	gg‡iR Avwj
	gvgb gÛj
	6945
	701
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	702. 
	I‡gQv wewe
	dwKi
	6946
	702
	û`vcvov
	8
	900/-
	

	703. 
	DwKjv LvZzb
	gK‡Q`
	2194
	706
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	704. 
	gyiwm` Avwj
	wgqvRyj
	3190
	272
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	705. 
	Avmjvg
	dwKi gÛj
	1049
	718
	wkebMi
	9
	900/-
	

	706. 
	ïKzi Avwj
	cvPz †kL
	2209
	630
	wkebMi
	9
	900/-
	

	707. 
	Av‡cj DwÏb
	Kvjy gwjK
	1050
	739
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	708. 
	‡gIqv wewe
	Kv‡Q`
	2238
	735
	gwgb bMi 
	9
	900/-
	

	709. 
	nvwg`v
	Avmvb Avwj
	4106
	558
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	710. 
	LvZzb †bQv
	`i“m †kL
	266
	424
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	711. 
	kvnvbviv
	wiqv` †kL
	4032
	607
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	712. 
	QyivZ Avwj
	‡gvnv¤§`
	268/1
	754
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	713. 
	‰Zqe Avwj
	Bgvb Avwj
	269
	309
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	714. 
	nvwRi e·
	‡dvKv gÛj
	2210
	724
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	715. 
	m¤§wZ wewe
	Avwgb
	2195
	731
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	716. 
	diR Avwj
	dwKi Puv`
	2196/1
	756
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	717. 
	evgy wewe
	BDmyd
	2203
	719
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	718. 
	Lvmv †eMg
	wjqvKZ
	2201
	729
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	719. 
	wKZve Avwj
	Kvjy Nivwg
	2198
	652
	wkebMi
	9
	900/-
	

	720. 
	Qv‡jnvi
	bvwRg DwÏb
	2297
	740
	wkebMi
	9
	900/-
	

	721. 
	‡gvQvt mv‡jnv LvZzb
	Rs- Avigvb Luv
	2199/2
	1398
	wkebMi
	9
	900/-
	

	722. 
	‡ZZzwj
	wcwRi
	2200
	717
	wkebMi
	9
	900/-
	

	723. 
	AvwQib
	Qv‡`i Avwj
	6046
	633
	gwgbbMi
	9
	900/-
	

	724. 
	Awfib
	Av‡Znvi
	2204
	421
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	725. 
	gwbi“wÏb
	‡LvKvB †gvj​v
	2205
	734
	wke bMi
	9
	900/-
	

	726. 
	gwiqg
	AvKei
	4302
	694
	wkebMi
	9
	900/-
	

	727. 
	LvZzb wewe
	wiqvR DwÏb
	2207
	636
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	728. 
	Mni Avwj
	‡fvjvB gÛj
	3520
	741
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	729. 
	gg‡mi Avwj
	Rvnvb Avwj
	2587
	239
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	730. 
	Aveyj Kv‡mg
	wiqvR DwÏb
	2588
	705
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	731. 
	RvgvZ Avwj
	gybwm gÛj
	2589/2
	1325
	wkebMi
	9
	900/-
	

	732. 
	†gvRv‡¤§j
	wbmviZ
	2590/1
	755
	wkebMi
	9
	900/-
	

	733. 
	nvi“b Ai iwk`
	 k¨vg‡qj
	2592/2
	708
	wkebMi
	9
	900/-
	

	734. 
	Av‡bP DwÏb
	myigvb
	3811
	664
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	735. 
	dwKi gÛj
	gwdR gÛj
	2593
	509
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	736. 
	wKZve Avwj
	Kwig †mL
	2594/1
	1326
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	737. 
	‡ivwRdv
	gybRyi Avwj
	2595
	730
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	738. 
	Kgjv
	Kwjg
	2596
	377
	wkebMi
	9
	900/-
	

	739. 
	wiqvR Avwj
	g‡bviwÏb
	3186
	712
	nwiivgcyi
	9
	900/-
	

	740. 
	‡bKRvb
	bvwRi wet
	3187
	727
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	741. 
	DwKjv
	`vD` gywL
	3188
	714
	wkebMi
	9
	900/-
	

	742. 
	Av‡kviv
	RvgvZ kvnv
	3189
	715
	wkebMi
	9
	900/-
	

	743. 
	†gvt gIjv e·
	wcs- †Rvevb †kL
	924/1
	1397
	gwgb bMi
	9
	900/-
	

	744. 
	QwKbv LvZzb
	`vwgjwÏb
	225
	742
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	745. 
	‡Kviv LvZzb
	Zidvb
	3675
	703
	wkebMi
	9
	900/-
	

	746. 
	AvbQvi Avwj
	gybmyi
	3676
	736
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	747. 
	K` fvby
	ivLvjx
	3915
	291
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	748. 
	QvBiv LvZzb
	‡Kjy Kvgvi
	3916
	526
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	749. 
	mwKbv LvZzb
	Kwjg
	4933
	581
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	750. 
	Qvqiv LvZzb
	e`i DwÏb
	4930
	738
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	751. 
	‡Lix LvZzb
	‡LvKvB
	4932
	582
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	752. 
	Av‡bvqviv
	wKZve Avwj
	4928
	602
	wkebMi
	9
	900/-
	

	753. 
	iwng
	g‡dR DwÏb
	4929/1
	1327
	wkebMi
	9
	900/-
	

	754. 
	Rv‡biv LvZzb
	G‡K
	4927
	704
	wkebMi
	9
	900/-
	

	755. 
	nvwmbv LvZzb
	eMv
	4931
	306
	wkebMi
	9
	900/-
	

	756. 
	wjqvKZ Avwj
	Dg¤^i  Avwj
	6362
	723
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	757. 
	Rvgvj DwÏb
	wiqvR
	6363
	722
	nwiivg cyi
	9
	900/-
	

	758. 
	g‡dR DwÏb
	DcKvi †kL
	6364
	710
	wkebMi
	9
	900/-
	

	759. 
	gK‡Q` Avwj
	gywÝ ‡kL
	6365
	707
	wkebMi
	9
	900/-
	

	760. 
	bwRbv LvZzb
	gwni DwÏb
	6366
	725
	wkebMi
	9
	900/-
	

	761. 
	`Bwj LvZzb
	jyrdi
	6367
	737
	wkebMi
	9
	900/-
	

	762. 
	†gvt gwni DwÏb
	wcs wci‡gvnv¤§`
	6368/2
	1379
	wkebMi
	9
	900/-
	

	763. 
	Mixeyj​v
	‡e‡Ri †kL
	6947
	745
	wkebMi
	9
	900/-
	

	764. 
	Rvnvbviv Lv&Zzb
	Avmvb Avwj
	6948
	713
	wkebMi
	9
	900/-
	

	765. 
	mwRgb
	Avg` Avwj
	6949
	733
	wkebMi
	9
	900/-
	

	766. 
	Avwgi †nv‡mb
	igRvb Avwj
	6950
	716
	wkebMi
	9
	900/-
	

	767. 
	‡g‡nib
	Avt nvwg`
	6951
	728
	wkebMi
	9
	900/-
	

	768. 
	Av‡e` Avwj
	‡LvKvB †kL
	6952
	721
	wkebMi
	9
	900/-
	

	769. 
	ewki DwÏb
	wiqvR DwÏb
	6953
	732
	wkebMi
	9
	900/-
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